
 

 
 

СОРОКІН Данило Вадимович 

ПОЗИВНИЙ “Сорока” 

(31.12.1996-18.01.2024) 

 

Народився 31 грудня 1996 року в рідному місті Тернівка. Навчався у середній школі №6, потім 

закінчив Дніпровський технікум.  

З 2016 по 2019 роки служив за контрактом в АТО у ССО 3-й ОПСП,  за сумісництвом був 

бойовим медиком, надавав допомогу пораненим побратимам. Нагороджений медаллю « За оборону 

рідної держави». Завершив із гідністю службу та обзавівся люблячою сім’єю. Любив спорт.  

Як справжній патріот, 10 березня 2022 року, з перших днів повномасштабного вторгнення, 

пішов знову боронити нашу Батьківщину. Регулярно проходив навчання та здобув великий досвід. Він 

був справжнім воїном, кмітливим, наполегливим, зразком мужності та міцності духу. Неодноразово 

рятував побратимів, прикриваючи їхній тил, ризикуючи власним життям. Заслужив великий авторитет 

своїм героїзмом, відвагою та професіоналізмом, відрізнявся потужним струмом енергії. Після навчань, 

переведений до штурмової роти ВЧ Т0940 58 бригади, був оператором-стрільцем 3 відділення 

безпілотних літальних апаратів взводу авіаційних комплексів. 

18 січня 2024 року поблизу села Урожайне Волноваського району Донецької області сержант 

Сорокін загинув внаслідок мінометного обстрілу позиції. У той пекельний день він та його підрозділ, 

дивлячись смерті у вічі, вів стрілецькі бої на позиції, яку раніше захопили російські окупанти. У 

результаті штурму було звільнено з полону двох наших воїнів та позицію, знищено близько 10-ти 

окупантів та одну одиницю бронетехніки.  

Данило відважно боровся до останнього подиху, гідно протистояв ворогу. Пожертвувавши 

собою, ціною життя, Сорока (такий позивний був у воїна) назавжди залишиться для нас справжнім 



героєм, відданим військовій присязі на вірність українському народу, мужньо виконавши військовий 

обов’язок у боях за Україну, її свободу і незалежність.  

Похований на цвинтарі у м. Тернівка на Алеї Слави. 

Нагороджений: 

- Указом Президента від 07 березня 2024 року орденом «За мужність»III ступеня (посмертно). 

- Медаллю  №26662 «За оборону рідної держави» від Всеукраїнське об’єднання «КРАЇНА», 

(наказ №011 від 08 жовтня 2021 року). 

 

У Данила залишилися донька, дружина та батьки. 

 

Слава Україні, Героям слава!!! 

 


